協友アグリ株式会社

## いちご専用殺ダニ剤「ピタイチ」生産・販売 一旦中止のお知らせ

拝啓 時下ますますご清祥のことと、お慶び申し上げます。

さて、いちご専用殺ダニ剤「ピタイチ」につきまして、生産を一旦中止し、弊社在庫限りの販売とさせていただきます。

本年2月に上市いたしました「ピタイチ」(登録番号:第24184号)に含まれている補助成分\*が本年7月1日に施行された政令にて劇物に指定されたことに伴い「ピタイチ」が医薬用外劇物となりました。

上記に伴い、本年7月に製造した製品については「医薬用外劇物」の表示を行い、「医薬用外劇物」表示の無い流通在庫について劇物表示された製品への交換を行うとともに、 劇物表示のない場合でも毒物及び劇物取締法に沿った対応(輸送・保管管理・販売及び譲渡手続き)が必要であることを周知させていただいております。

医薬用外劇物に指定された事は「ピタイチ」の持つ特性が損なわれると考えており、誠に勝手ながら本年7月の製造品(医薬用外劇物表示)が無くなり次第、販売を一旦中止させていただきます。

ご指導・ご使用いただいた方々には多大なるご迷惑をおかけして誠に恐れ入りますが、何卒ご理解賜りますようお願い申し上げます。

また、現在「ピタイチ」の製剤改良を検討しており、劇物に該当しない製品の開発を進めております。 一日でも早い上市に向け鋭意努力を重ねていく所存です。

敬具

\*補助成分:ジデシル(ジメチル)アンモニウム=クロリド (界面活性剤)

## 【本件に関するお問い合わせ先】

協友アグリ株式会社 普及営業部 普及・マーケティング室

〒103-0016 東京都中央区日本橋小網町6番1号 山万ビル

TEL: 03-5645-0706 FAX: 03-3639-5299